Soutien aux jeunes
en période de Covid

Dans le cadre de la crise sanitaire et face au mal-être des jeunes, le réseau archipel et le Réseau 107 BW ont collaboré dans l’élaboration d’une carte signalant les AMO, les plannings familiaux et les services de santé mentale. Cet outil a l'objectif d'informer les jeunes sur les services existants pouvant offrir une écoute.

Cette carte se retrouve sur un dépliant qui sera distribué dans des lieux de passage des jeunes. Elle peut rester pliée ou être dépliée et affichée à un mur, par exemple. Une affiche A3 a également été créée reprenant les AMO, plannings familiaux et SSM. 
Télécharger le dépliant (PDF) >>
Télécharger l’affiche A3 (PDF) >>

Afin de favoriser l’accessibilité de cet outil, une carte interactive a été créée pour un usage numérique, partout, à tout moment. Celle-ci est disponible à l’adresse suivante : 
http://www.archipelbw.be/outils/soutien-jeunes-periode-covid/
ou
http://bit.ly/soutien-jeunes

Afin de toucher le plus de jeunes possible, nous demandons l’aide de nos partenaires pour partager cet outil vers les professionnels mais surtout vers les jeunes et leur entourage avec vos propres média (site web, newsletter, réseaux sociaux). 
Pour une communication cohérente autour de cet outil, vous trouverez ci-dessous les textes à copier/coller sur vos publications et images adaptées aux réseaux sociaux Facebook et Instagram.

Vous n’avez pas de page Facebook ou Instagram liée à votre institution ? N’hésitez pas à créer une publication à partir de votre compte privé



Publication Facebook / Instagram
Image :
« Soutien aux jeunes – Facebook »
« Soutien aux jeunes – Instagram »
Texte :
🤯 TU ES JEUNE ET TU AS DES PROBLÈMES ?
Que ce soit lié au confinement, à la solitude, au décrochage scolaire, à un mal-être ou si tu as tout simplement besoin de parler, il y a des personnes pour t’écouter ! 👋 
📍 http://bit.ly/soutien-jeunes
Retrouve facilement les institutions du Brabant wallon proches de chez toi ainsi que leurs coordonnées pour les contacter dès que possible. Les professionnels des AMO (actions en milieu ouvert), plannings familiaux et SSM (Services de santé mentale) pourront t’écouter et te conseiller.
❓ Savais-tu que tu pouvais également avoir accès au service PMS, PSE et le service d’aide (pour les Etudiants à l’UCL) ?

📣 N’hésite pas à partager cette information autour de toi !
ℹ️ Une initiative des réseaux de santé mentale pour enfants et adolescents (www.archipelbw.be) et adultes (www.reseau107bw.be) 

#covid #covid_19 #confinement #isolement #lockdown #help #dépression #decrochage #scolaire #santémentale


Vous souhaitez mettre le dépliant à disposition ou afficher la carte A3 ?
Veuillez contacter Sarah Bertrand – s.bertrand@archipelbw.be en précisant :
· Le nombre d’exemplaires et le type de visuel (dépliant ou affiche A3)
· Nom et prénom de contact
· Nom de l’institution
· Adresse postale
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